

关注国足

多员大将因伤缺席集训

李铁:有人受伤也要赢下比赛



国足主教练李铁(中)在训练中 新华社发

国足队员:一定要打好40强赛

正在上海集训的中国男足国家队中后卫组合李昂和于大宝,昨日在接受媒体采访时表示,国家队比赛是今年的首要任务,一定要打好40强赛,小组出线的目标一直没变。

在李铁麾下的国家队中,中后卫组合首次在广州恒大两位球员蒋光太和张琳芃。但蒋光太和张琳芃都因伤缺席本次集训,于大宝和李昂便成为中后卫的首选。

李昂近年来是江苏苏宁的主力中后卫,上赛季随江苏苏宁夺得中超冠军,今年转会至上海上港。面对即将到来的40强赛,李昂表示,国家队的备战,精神面貌应该排在第一位,“在精神层面上要体现出我们的拼搏精神,为国家的奉献精神,这是最主要的。其次是教练的技战术要求在比赛中要打出来。”李昂透露,自己从第一次入选本届国家队开始,主教练李铁就

对后防线的防守要求非常严格,“中卫是个非常重要的位置,不管谁来踢,首先要明白这个位置的重要性,其次对全场的呼应、对大家的呼喊,要提醒大家更多一点,互相协助帮忙,这是比较关键的”。

于大宝在北京国安从中锋改踢中后卫已有两个赛季,目前也是国足在中后卫位置上的重要球员,同时还是目前国足的队长之一。他表示:“打好最后的四

新一期中国男足国家队昨天在上海开始集训,主教练李铁在训练前接受媒体采访。由于多名球员受伤,导致国足再一次无法演练最强阵容,但他表示,就算到了40强赛时有人受伤,也得把比赛赢下来。

此次集训,国足教练组早就确定了28人的名单,包括四名入籍球员艾克森、蒋光太、阿兰和费南多。这四人除了艾克森已经多次入选外,其余三人入选国足的时间和次数都不长,亟须加强与队伍的磨合。但事与愿违,蒋光太上周受伤,和同样受伤的国足第一队长蒿俊闵被迫退出本期集训,国足选择了山东鲁能的郑铮和徐新入替。而在3月20日广州恒大与浙江绿城的热身赛中,费南多也受伤了,需要两到三周的恢复时间,故他也退出了集训。加上国足另一位队长张琳芃伤势未愈,此次国足在多个位置缺少了主力。

李铁原本计划利用本次两周的集训时间,通过两场热身赛,能够进一步磨合队伍,特别是让几位入籍球员进一步融入球队。“比较遗憾,但我觉得这可能就是足球的一部分,我们谁也不知道到5月份集训时会有哪些球员可以健康出现,所以我们必须让所有球员都准备好了。”李铁表示,其他球队都可能会遇到这种情况,“现在只能希

望在下一期集训的时候,所有球员都能健康地归来,然后我们还有10天的时间集训,可以通过一些比赛慢慢让球员更加熟悉。就算到40强赛时有人受伤,我们也得把比赛赢下来”。

虽然人员不整,队员们的态度还是让李铁感到满意。李铁重点提到了阿兰。“最近一年多来,我能感觉到所有的球员对国家队都越来越珍惜,他们都有很强的愿望来到国家队,并且真的很努力。比如阿兰,他本来昨天晚上就能到的,但是临上飞机前得知家里小孩生病了,心里非常着急,也很难过,他的家人都希望他能回到巴西陪陪孩子,还好现在都已经过去了。”

阿兰赶昨天最早的航班从广州飞往上海,李铁说:“一到队,他就跟我讲,还是希望在国家队能有好的表现。能看到他眼睛里都有眼泪了,可以看出他对家人还是很担心的。”

此次集训期间,国足将安排两场热身赛,对手分别是在上海集训的中超球队河南建业和山东鲁能,这两场热身赛的节奏将和40强赛一样,两场比赛中间相隔三天。李铁透露,两场热身赛的重点是要模拟演练与菲律宾和叙利亚两个对手的比赛。

羊城晚报记者 林本剑

国足队员:一定要打好40强赛

李昂近年来是江苏苏宁的主力中后卫,上赛季随江苏苏宁夺得中超冠军,今年转会至上海上港。面对即将到来的40强赛,李昂表示,国家队的备战,精神面貌应该排在第一位,“在精神层面上要体现出我们的拼搏精神,为国家的奉献精神,这是最主要的。其次是教练的技战术要求在比赛中要打出来。”李昂透露,自己从第一次入选本届国家队开始,主教练李铁就

对后防线的防守要求非常严格,“中卫是个非常重要的位置,不管谁来踢,首先要明白这个位置的重要性,其次对全场的呼应、对大家的呼喊,要提醒大家更多一点,互相协助帮忙,这是比较关键的”。

于大宝在北京国安从中锋改踢中后卫已有两个赛季,目前也是国足在中后卫位置上的重要球员,同时还是目前国足的队长之一。他表示:“打好最后的四

场40强赛比赛,我们的目标很明确,就是要出线。过去的一年大家一直在训练,偶尔打一下热身赛,但是球队氛围和出线目标一直没有变。”于大宝之前曾在葡萄牙联赛效力,是队中葡语比较好的球员之一,与几位入籍国脚能够较为流畅地交流。他透露,入籍国脚已经在中国踢了多年联赛,和国家队队友已经很熟悉,“对他们来说,融入球队没有什么问题”。

入籍国脚费南多受伤临时退出本期集训,国足征调了上海申花的曹赟定入替。针对国足球员近期伤病较多的情况,于大宝和李昂都表示,即将开始的中超联赛,既需要把状态调整好,又要避免受伤,“通过联赛第一阶段的五轮赛事,把自己的状态调整好,然后5月份回到国家队,全力以赴执行好国家队的任务”。

羊城晚报记者 林本剑

全英赛·观察

李梓嘉会是中国队强力对手吗?

2021全英羽毛球赛昨天落幕,在中国、印尼、韩国、中国台北等队都缺席的情况下,日本队夺得四枚金牌。这个赛果并不令人意外,唯独男单决赛爆出冷门——马来西亚22岁球员李梓嘉击败丹麦名将阿萨尔森夺得冠军,收获最有含金量的一枚金牌。

中国球迷对李梓嘉并不陌生。自从李宗伟退役后,1.87米的李梓嘉便被冠上李宗伟接班人的名号。他在这个奥运周期也有不错的表现:2019年巴塞罗那世锦赛闯入八强(不敌卫冕冠军桃田贤斗);2020年全英赛连续挑落亚运会男单冠军乔纳坦、中国选手陆光祖和谌龙,闯入四强(其后三局惜败于阿萨尔森),成为最被看好的男单新秀,奥运积分排名也跃升至第9名。此次全英赛他连续挑落桃田贤斗和阿萨尔森,可谓扬眉吐气。

不过李梓嘉的稳定性还有待观察。在今年年初泰国三站以及其后的瑞士公开赛上,李梓嘉的表现均不如意:泰国三站比赛中仅赢下一场比赛,更被阿萨尔森打出一局只得4分的尴尬比分;在瑞士公开赛又被19岁的泰国选手昆拉武特淘汰。此次李梓嘉夺冠,虽然一扫年初的晦气,但也要看到,本站比赛桃田贤斗和阿萨尔森的状态并不是太好。前两轮比赛过关后,两人都曾不满自己的表现,桃田贤斗是因为久疏战阵,失误增多,速度下降;年初四站比赛夺得三冠一亚后,阿萨尔森也存在状态下滑的情况。李梓嘉是否能够藉此跃升为世界超一流高手,还需继续观察。

不过,此次在全英赛夺冠无疑大大增加了李梓嘉征战东京奥运会的自信,高手对决时不

能忽视心理暗示的作用。而在过去的对决中,谌龙、石宇奇都曾败在李梓嘉的拍下,因此对中国队来说,李梓嘉无疑将是东京奥运会男单重点研究的对象之一。

羊城晚报记者 苏荇

杭州亚运会第一阶段报名结束,数据远超亚组委预期——覆盖全部项目 田径游泳最热



杭州亚运会第一阶段(接项)报名日前顺利结束,45个NOC(国家和地区奥委会)均提交了报名表,项目涵盖杭州亚运会所有61个分项比赛。在当下的大环境下,亚洲各个国家和地区对亚运会的参与热情不减。根据各个项目的初步报名情况来看,杭州亚运会的亮点也初现端倪。

两大热门满额报名

杭州亚运会共设置40个大项、61个分项。从参赛项目看,最热门的仍是传统体育项目,其中报名最多的两个项目是传统大项田径和游泳。

在具体数量上,45个NOC全部报名田径和游泳,满额参赛;其次是拳击、柔道,分别有40个和39个NOC报名,射击、跆拳道、举重、空手道等项目紧随其后。另外,足球、五人制篮球、三人制篮球、沙滩排球、乒乓球等项目的报名数量不断攀升,已超过上届亚运会的参赛数量。

最冷门的是围棋项目,继广州亚运会后重返亚运舞台,不过也仅有10个NOC报名。围棋在东亚甚为流行,但还是“输”在了覆盖面不够广。

两国参加全部项目

杭州亚运会最踊跃的参与者,竟然不是东道主中国,而是位于东南亚的印度尼西亚和泰国。这是因为中国报名了全部61个分项中的60个,唯独没有报名柔术。而印尼和泰国则是61个分项的一个不落,全部参加。

柔术,英文名叫“Kurash”,始于3500年前的乌兹别克斯坦,是一项乌兹别克斯坦传统式摔跤运动。柔术盛行于中亚地区,在我国则比较少见,非常讲究平衡力和快速步法。

其他报名领先的国家和地区奥委会,还有韩国、中国台北、日本和蒙古,都报了50个以上的比赛项目。中国香港和

中国澳门也相当踊跃,分别报了48个及25个项目。

报名数据远超预期

据了解,杭州亚运会竞赛报名工作共分为三个阶段。刚结束的第一阶段是“按项目报名”,就是统计出每个项目有多少NOC参与,于去年12月29日启动;第二阶段是“按人数报名”,即各NOC提交每个项目具体参赛的运动员人数,将于今年9月代表团团长会议后启动;第三阶段才是“按姓名报名”,即精确到具体参赛的运动员名单,届时报名工作才全部完成。据悉,此三阶段报名的方式,是从2010年广州亚运会开始的。

杭州亚组委介绍,前两轮的报名数量并非是最终参赛的名单,主要是作为数据参考,用于赛程编制、后勤保障等筹办工作。杭州亚组委竞赛部副部长钟杭伟表示,几次报名的结果可能会略有出入,但有了这些报名数据的支撑,可以及时调整赛制、亚运村的接待安排等。

据杭州亚组委人士介绍,因为疫情原因,有些国家的工作人员只能居家办公,人员流动也较大,还有些国家恰逢换届选举,给审批流程加大了困难,在一定程度上延长了报名反馈的时间。

不过,即便如此,这次报名数据还是远超杭州亚组委的预期。对比以往仁川、雅加达亚运会的实际报项来看,数据大了很多。杭州亚组委方面表示,亚洲各参赛国家和地区对比赛报名工作表现出极高的积极性,体现出亚运大家庭的共融共进、同心同行,同时也是对杭州亚运会筹办工作的一种肯定。

羊城晚报记者 魏超然

广州资产管理有限公司与唐毅怡债权转让暨债务催收联合公告

2019年10月11日,广州资产管理有限公司与唐毅怡签署《债权转让协议》。广州资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的完全合法有效的债权,包括但不限于借款合同、担保合同、抵押合同、质押合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给唐毅怡。广州资产管理有限公司特此公告通知各借款人、担保人以及债权人,担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的,相关承债主体或清算主体代为履行义务。

2.若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的,请相关承债主体、清算主体代为履行义务。

3.下表中载明本金余额仅供参考,贷款本金余额以借款合同、担保合同和相关法律文件为准。

4.下列借款人、担保人如有疑问,请到广州资产管理有限公司或唐毅怡联系。本公司当面内容如有错误,以借款人、担保人等原已签署的交易合同和相关法律文件为准。

广州资产管理有限公司 联系人:孙小姐 电话:020-66810300;

唐毅怡 联系人:唐毅怡 电话:13798033954

特此公告。

广州资产管理有限公司 唐毅怡
2021年3月23日
单位:人民币元

序号	户名	本金(截至2019年2月28日)	利息(截至2019年2月28日)	担保人	诉讼案号	执行案号
1	广州市洋盈贸易有限公司	0.00	7,897,323.96	成传智、温涛、阮江敏	(2013)穗海法民二初字第2048号、(2015)穗中法民终字第1044号	(2016)粤0105执1337号
2	广州市洋盈贸易有限公司	21,911,735.32	16,889,928.25	成传智、温涛、阮江敏	(2013)穗海法民二初字第391号、(2015)穗海法民二初字第3915号	(2016)粤0106执3773号、(2016)粤0106执3774号
3	广州市洋盈贸易有限公司	28,229,786.11	17,850,847.73	成传智、温涛、阮江敏	(2013)穗海法民二初字第3914号、(2013)穗海法民二初字第3915号	(2016)粤0106执3774号
	合计	50,141,521.43	42,638,099.94			

据新华社电 CBA官方昨日发布公告称,在全国明星周末本赛季首次尝试开放观众入场后,2020—2021赛季CBA联赛常规赛第四阶段比赛和季后赛也将面向观众开放。

截止到全明星周末之前,

2020—2021赛季CBA联赛已经在浙江诸暨成功举办了一、二、三阶段的全部赛会制比赛。根据当前的疫情防控

形势,主管部门防控防疫整体部署及承办地疫情防控要求,

以及国家体育总局关于现场观众不超过观众席容量50%的规定,本赛季常规赛第四阶段和季后赛的部分场次将逐渐适度面向观众开放。

据了解,考虑到场馆容量

等各方面实际情况,从常规赛第四阶段开始,海亮教育园体育馆的场次继续空场进行,暨

阳学院体育馆的比赛则将有选

择地开放。

目前计划开放观众的场次为常规赛第四阶段周一至周五晚上的比赛、周末下午和晚上的比赛以及季后赛全部场次的比赛。

为保证赛事安全平稳运

行,对观众开放的坐席比例将

分为三个阶段逐步提升,进场观赛人员数量分别控制在800人、1200人和2000人以内。

CBA随后赛事将逐步向公众开放

形势,主管部门防控防疫整体部署及承办地疫情防控要求,以及国家体育总局关于现场观众不超过观众席容量50%的规定,本赛季常规赛第四阶段和季后赛部分场次将逐渐适度面向观众开放。

据了解,考虑到场馆容量

等各方面实际情况,从常规赛

第四阶段开始,海亮教育园体

育馆的场次继续空场进行,暨

阳学院体育馆的比赛则将有选

择地开放。

世预赛·前瞻

荷兰队残阵出征 开局碰最强对手

传统豪门荷兰队连续缺席2016欧洲杯和2018世界杯,在前主帅科曼带领下,橙衣军团状态回勇,夺得2020欧洲杯决赛圈入场券。如今执教荷兰队的是弗兰克·德波尔,北京时间后日凌晨,他将带队开启2022世界杯预选赛征程。

瓦尔。但是德波尔对韦格霍斯特并不感冒,没有招他进入本期国家队。荷兰队在锋线招进巴贝尔、卢克·德容、博格胡伊斯、贝尔温、马伦、斯滕斯,其中卢克·德容和贝尔温分别在塞维利亚和热刺主要打替补。

土耳其牌面实力不俗

2016欧洲杯,荷兰队无法进入决赛圈。当时在小组赛与土耳其的两场交锋中,荷兰队主场仅收获一场1比1,客场以0比3惨败。

AC米兰中场球星恰尔汗奥卢是土耳其队的领军人物,上周末在AC米兰客场3比2险胜佛罗伦萨的意甲比赛中,恰尔汗奥卢攻入两球。土耳其前锋伊尔马兹是法甲劲旅里尔主要得分之一,本赛季帮助里尔在法甲长期领跑。在2016欧洲杯预选赛土耳其队主场3比0大胜荷兰队的比赛中,伊尔马兹攻入锁定胜局的第三球。

在本次世预赛,荷兰队名单并不齐整,后防灵魂范戴克被誉为现役世界第一中卫,但在利物浦因伤长期缺阵,远投到可以复出的程度。德波里是意甲“领头羊”国际米兰的主力三中卫之一,他因为新冠肺炎疫情落选本期荷兰队。